

## **Журналисты Куляба узнали все о Совете по СМИ Таджикистана**

В конференц-зале Кулябской областной библиотеки имени С. Айни прошел семинар -совещание журналистов на тему "Все о Совете по СМИ Таджикистана".

Как сообщил "АП" председатель Национальной Ассоциации Независимых Средств Массовой Информации (НАНСМИТ) Нуриддин Каршибоев, в работе семинара приняли участие редактора всех 10 районных газет Кулябского региона, собственные корреспонденты многих изданий республики, аккредитованные в Кулябе.

По его словам, вместе с председателем Фонда защиты памяти журналистов Мухтором Бокизода они постарались дать ответы на вопросы местным журналистам по Совету о СМИ, этическим нормам журналиста Таджикистана, ответить на многочисленные вопросы по другим темам. " Определенную популяризацию профессии журналиста в Хатлонской области мы проводим накануне 1-й годовщины Совета по СМИ, на конференцию которой в конце ноября регионы должны выбрать и прислать своих делегатов", - отметил Н. Каршибоев, добавив, что в рамках данной поездки они побывали накануне в Курган-Тюбе, а в Кулябе провели еще и встречу со студентами отделения журналистики Кулябского государственного университета имени А. Рудаки.

Напомним, что сегодня в Кулябском регионе с разной регулярностью выходят в свет 10 горрайонных газет, региональная общественно-политическая газета на русском и таджикском языках "Кулябская правда", частная газета "Пажвок", действуют также две телестудии - правительственная "Кулоб" и частная "Мавджи озод" (Восейский район).

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**